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 Monsieur le Ministre de la Santé et de l’Hygiène Publique 

 Chers membres du Gouvernement 

 Monsieur le Maire de la commune de Matoto  

 Distingués invités 

 Mesdames et Messieurs 

A toutes et à tous, Bonjour !  

C’est un honneur de me tenir devant cette assemblée pour parler au nom de DIMAR, 

entreprise titulaire de ce marché de construction du centre d’hémodialyse de Conakry.  

Grace aux efforts combinés de tous les acteurs ici présent, plus particulièrement, le Ministre 

de la Sante et de l’hygiène publique, mettant en pratique la vision de Monsieur le Président 

de la République, chef de l’Etat, Président du CNRD, chef suprême des armées, son 

excellence le colonel Mamadi Doumbouya, la commune de Matoto bénéficie d’un centre 

d’hémodialyse ultra moderne pour un délai d’exécution de 10 mois.     

Mesdames et Messieurs ; 

Selon l’Organisation Mondiale de la Santé (OMS), un adulte sur dix souffre d’une affection 

rénale. Soit près de 600 millions de personnes, au niveau mondial.  L’OMS prévoit une 

augmentation de la prévalence de la maladie rénale chronique de 17% dans les 10 ans à 

venir. Chez nous en Guinée, malheureusement, l’insuffisance rénale reste un tabou dans nos 

familles et la prise en charge est souvent tardive. Donc ce projet vient à point nommé pour 

inverser la courbe. 

Cet ouvrage que vous voyez sur la maquette est composé : 

1. D’un Bâtiment principal R+1, constitué :   

 D’un Hall  

 D’une salle d’attente dialyse 

 D’une Salle de dialyse 

 D’un Poste de garde 
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  D’un Vestiaire personnel 

  D’un Vestiaire patient 

 D’une Pharmacie 

 D’une salle de traitement d'eau et 

 Des Bureaux 
2. D’un bâtiment Logistique composé  

 D’un Magasin de stockage et  
 D’une buanderie 

3. D’un Incinérateur  
4. De Latrines 
5. D’un Local groupe  
6. D’un Château d'eau 
7. D’un Abri accompagnant  
8. D’un Parking 

Mesdames et Messieurs ; Honorables invités 

L’entreprise Dimar, s’engage à accompagner le gouvernement guinéen dans le cadre de son 

large programme de modernisation et de réhabilitation des infrastructures sanitaires 

publiques. Il y va de la responsabilité de chacun de contribuer à sa façon pour une meilleure 

Guinée. A Dimar, nous sommes conscients que l’homme est au-dessus de tout. 

A la communauté bénéficiaire de ce projet, nous demandons un accompagnement pendant 

toute la durée de la phase de construction.  

Nous serons très heureux de vous retrouver aussi nombreux le jour de l’inauguration de ce 

centre d’hémodialyse dans dix (10) mois. 

Que Dieu bénisse la Guinée et les guinéens. 

Merci de votre attention ! 

  


